
 

 

ΘΕΜΑ : «Πληροφορίες σχετικά με τις εγγραφές Ουκρανών προσφύγων στις σχολικές μονάδες 
της Δ/νσης Π.Ε. Πιερίας». 
 

    Σε συνέχεια των εξελίξεων στην Ουκρανία, που έχουν ως αποτέλεσμα την εισροή Ουκρανών 
Προσφύγων στη χώρα μας, η Δ/νση Π.Ε. Πιερίας σε συνεργασία με τους Συντονιστές Εκπαίδευσης 
Προσφύγων Π.Ε. Πιερίας, σας ενημερώνει σχετικά με τη διαδικασία εγγραφών και φοίτησής τους 
σε σχολικές μονάδες αρμοδιότητάς της, για τα κάτωθι:  

 
α) η οικογένεια ή /η συνοδός αυτής υποβάλει αίτημα για εγγραφή στη σχ. μονάδα (τα αιτήματα 

θα υποβάλλονται στη Δ/νση Π.Ε. Πιερίας προκειμένου να εγκριθούν από τη Δ/ντρια Εκπ/σης ως 
εκπρόθεσμες εγγραφές). Για την εγγραφή των παραπάνω μαθητών και μέχρι να υπάρξει νεότερη 
ενημέρωση από το Υ.ΠΑΙ.Θ., αρκεί η προσκόμιση ενός επίσημου εγγράφου (π.χ. διαβατηρίου, 
εγγράφου ταυτοποίησης από Πρεσβεία ή Προξενείο, κλπ), 

 
β) για την έκδοση προσωρινού ΑΜΚΑ, αρμόδιος φορέας είναι τα Κ.Ε.Π. Η οικογένεια ή ο/η 

συνοδός αυτής θα πρέπει να απευθύνεται στα Κ.Ε.Π. διαθέτοντας: 1. διαβατήριο ή άλλο επίσημο 
έγγραφο, 2. διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail), 3. αριθμό κινητού τηλεφώνου, 

 
γ) για το διάστημα που εκκρεμεί η έκδοση ΑΜΚΑ και στα πλαίσια της διενέργειας των 

αυτοδιαγνωστικών  ελέγχων, η διάθεση self-test στους παραπάνω μαθητές θα γίνεται από τη 
σχολική μονάδα. Σε περίπτωση ανάγκης προμήθειας επιπλέον self-test, παρακαλείστε να 
επικοινωνείτε με τον υπεύθυνο της Δ/νσης Π.Ε. Πιερίας, κ. Βαρυτιμίδη Θ. (2351 351 164), 

 
δ) για τη δήλωση των αποτελεσμάτων των αυτοδιαγνωστικών ελέγχων δεν απαιτείται η 

καταχώρηση στο edupass, αρκεί η έκδοση σχολικής κάρτας, 
 
ε) το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα θα σας κοινοποιηθεί ο σύνδεσμος, στον οποίο θα 

γίνεται η ηλεκτρονική καταχώρηση των στοιχείων των μαθητών, 
 

                                   
 

                                                      
 
 
 
 

 
     
 
 
 
ΠΡΟΣ:  1. Διευθυντές/ντριες, Προϊστάμενους/ες 

σχολικών μονάδων Δ/νσης Π.Ε. Πιερίας 
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στ) για τα ζητήματα της εκπαίδευσης προσφύγων μαθητών, μπορείτε να απευθύνεστε στους 
Συντονιστές Εκπαίδευσης Προσφύγων Π.Ε. Πιερίας (κ. Ιωάννου Παρασκευή: 6973049552 & κ. 
Μήττας Δημήτριος: 6946334551), οι οποίοι σε συνεννόηση με τη Δ/νση Π.Ε. Πιερίας θα 
διευθετούν τα όποια θέματα προκύπτουν. 

 

                                                                                                Η Δ/ντρια ΠΕ Πιερίας 
                                                                             

                                                                                                   Σορώτου Φλώρα 
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